石巻市立山下中学校 校長 梶原 昭彦

学校指定女子用スラックスの併用について (お知らせ)

盛夏の候、保護者の皆様におかれましては益々ご健勝のこととお喜び申し上げます。

さて、本校女子の制服については、スカート着用を基本としております。年度の途中にはなりますが、防寒、機能面、多様性を考慮し女子用スラックスも併用できるように変更いたします。

つきましては、下記のとおりご案内させていただきます。

なお,女子生徒用スラックスにつきましては正式な制服として,学校行事,高校入試等で 着用することができます。

記

【学校指定女子用スラックスについて】

- (1) 女子用スラックスの対応について
 - ① 女子の制服は、ブレザーとスカートを基本にしているが、今冬からスカートまたは女子用スラックスの選択ができるものとする。
 - ② 入学式や始業式など、儀式的行事での着用もできるものとする。
 - ③ 導入理由の1つに防寒を挙げているが、来年度からは通年(夏服)で着用できるものとする。
- (2) 導入時期 令和4年度10月から
- (3) 購入方法等について
 - ① 販売価格 13, 200円(税込み)(W52~84) 13, 750円(税込み)(w85~100)
 - ② 素材 ウール50% ポリエステル50%
 - ③ 取扱販売店

品川屋 石巻市立町2-4-32 電話 0225 (95) 1747

- 4)その他
 - ・採寸場所は、販売店となります。
 - ・受注発注商品となるため、納期は1か月ほどかかります。
 - 注文後のキャンセル・サイズ交換はできません。
 - ・スラックスの見本は、会議室に展示してあります。また、ホームページでもご覧 いただけます。
 - ・ご不明な点につきましては、教頭(山下中学校:94-0410)までご連絡ください。